



Генеральная Ассамблея Совет Безопасности

Distr.: General
18 July 2025
Russian
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея
Семьдесят девятая сессия
Пункт 34 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Восьмидесятый год

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 16 июля 2025 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим письмам, в которых говорится о нападениях Израиля на территорию Сирийской Арабской Республики, я хотел бы проинформировать Вас о нижеследующем.

Проводя преднамеренную и систематическую политику агрессии против Сирийской Арабской Республики и пытаясь воспользоваться ее уязвимостью, в последние несколько дней израильские оккупационные силы совершили ряд нападений на территорию нашей страны. В результате были убиты и ранены несколько гражданских лиц и военнослужащих.

В среду, 16 июля, в самый час пик израильские оккупанты нанесли авиаудары по нескольким правительенным зданиям, включая здание генштаба, расположенное в центре Дамаска. Они также вновь нанесли удары по территории, прилегающей к президентскому дворцу, и атаковали личный состав Сирийской арабской армии и сил общественной безопасности, дислоцированный в провинциях Даръа и Эс-Сувайда.

Сирийская Арабская Республика самым решительным образом осуждает эту жестокую израильскую агрессию. Наша страна категорически отвергает предлоги и претензии, которые выдвигаются в ее оправдание израильскими оккупационными властями. Эти атаки — всего лишь продолжение той агрессивной политики, которая проводится Израилем в отношении Сирии. За последние несколько месяцев Израиль нарушил Соглашение о разъединении 1974 года, ввел войска в буферную зону, осуществил масштабное вторжение в провинции Эль-Кунейтра, Даръа и Риф-Димашк, совершил различные нарушения в отношении их населения, установил незаконные военные посты и захватил водные ресурсы.

Сирия требует, чтобы Совет Безопасности и Секретариат четко и решительно осудили эти израильские нападения, которые представляют серьезную угрозу международному миру и безопасности и территориальной целостности



нашей страны. Речь идет о грубом нарушении международного права, Устава Организации Объединенных Наций и соответствующих резолюций Совета Безопасности, в частности резолюций [242 \(1967\)](#), [338 \(1973\)](#) и [497 \(1981\)](#). Необходимо срочно предпринять усилия к тому, чтобы положить конец таким нападениям, не допустить их повторения, заставить Израиль вывести свои войска из занятых районов и прекратить оккупацию сирийских Голан.

Сирия подтверждает свое неотъемлемое право на сохранение единства и целостности своей территории. Она отвергает любые попытки, направленные на вмешательство в ее внутренние дела и подрыв ее безопасности и стабильности. Она призывает Совет Безопасности как можно скорее провести внеочередное заседание, с тем чтобы рассмотреть последствия израильских нападений на территорию Сирии.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Кусай ад-Даххак
Посол
Постоянный представитель
